

欠着400多农户收购款不想还

采购商低价转让房产被判撤销



晚报讯 农产品采购商周某欠着400多农户的收购款，被告到法院后竟把名下房产以超低价转让给儿子企图逃避债务。记者上周从海门法院了解到，该院依法判决房屋转让协议无效，让胜诉的广大农户吃下一颗定心丸。

周某是一名农产品采购商，其向郑某等400多农户收购农产品，共拖欠收购款50余万元。郑某等农户

在海门区法律服务中心支持下，向海门法院提起诉讼，要求周某返还农产品或支付收购款。

令农户们没想到的是，诉讼期间，周某为逃避债务，将其名下唯一一套住房以低于市场价超过50%的价格出售给儿子，并迅速办理了过户手续。郑某等农户得知后，立即将周某及其儿子起诉至法院，要求撤销房屋买卖协议，将房屋回转至周某名下。

海门法院经审理认为，周某在负债的情况下将房屋以明显不合理的低价转让给近亲属，该转让行为存有恶意，有害于郑某等400多农

户债权实现。据此，法院判决撤销销售房协议。

周某对一审判决不服提起上诉，南通中院依法驳回上诉，维持原判。

今年初以来，海门法院锚定“为群众办实事示范法院”争创工作，聚焦服务乡村振兴，推动基层农村诉源治理，全院88名法官及法官助理下沉村居，挂钩290个社区审务工作站，进入网格群深度参与农村基层治理，提前介入、妥善化解多起涉农纠纷案件，高效化解各类涉农纠纷，依法保障了农民的合法权益。

通讯员杨东旭 徐建明

记者王玮丽

前妻送儿子读私立学校

要求前夫分摊一年8万元学费未获法院支持

晚报讯 夫妻离婚时约定儿子的教育费用由双方平摊，但女方未跟男方商量就把孩子送到学费8万元一年的私立学校就读，男方因不愿承担如此高额费用被女方告到法院。女方诉请能得到支持吗？记者昨天了解到，海安法院审结了这样一起案件。

小倩与王强于2008年结婚，2009年生下儿子晨晨。2014年，因感情破裂，双方到民政局办理离婚，离婚协议书中约定晨晨抚养权归父亲王强所有，但先由小倩照顾晨晨起居生活直至其小学毕业，王强每月给付生活费1000元，医疗费和教育费由双方平均分担。二人离婚后，晨晨一直跟随小倩生活。

2016年7月，小倩去上海发展，并将晨晨一起带了过去，但因晨晨无法在上海接受义务教育，小倩只好将晨晨送至私立学校就读，每年需要缴纳8万元的高额教

育费用。

小倩在告知王强其送晨晨至私立学校时，王强表示反对，不愿承担由此多出的教育费用。两人多次交涉无果，小倩将王强诉至法院，要求变更抚养关系，晨晨由其抚养，并要求王强支付抚养费及相应私立学校教育费用。

晨晨已年满8周岁，庭审中，其明确要求随母亲一起生活。

海安法院经审理认为，小倩虽与王强在离婚协议中约定孩子抚养权归王强所有，但孩子事实上一直跟着小倩生活。现晨晨已年满8周岁，其明确表示要随小倩生活，法院尊重晨晨的选择。故小倩要求将晨晨变更由其抚养，并要求王强按照

约定的标准支付抚养费的诉请，法院予以支持。

那么晨晨上私立学校的学费，父母双方应该如何分担呢？根据义务教育法规定，公立小学属于义务教育

学校，国家对就读于公立小学的学生免收学费，公立小学的收费较低；而私立学校具有营利性，其收费项目和标准不一，通常都要求学生缴纳高额的费用。法院认为，对于离异父母而言，若离异父母未协商一致，一方当事人擅自选择高额的支出，应当由作出选择的行为人自行承担。本案中，小倩将在义务教育阶段的孩子送到私立学校，应与王强协商决定，但在王强明确拒绝的情况下，对于相应教育费用，应当参照同期公立小学的收费标准计算。

综上，法院判决晨晨变更由母亲小倩抚养，王强按照约定的标准支付抚养费；对于王强应承担相应的教育费用，参照同期公立小学的收费标准计算。

一审判决送达后，双方当事人均未上诉。目前，该判决已发生法律效力。(文中当事人均为化名)

通讯员顾建兵 吴振宇

记者王玮丽

偷越国境只为从事电信诈骗三人被遣送回国面临刑罚

晚报讯 结伙偷渡越南，准备前往缅甸、老挝从事电信诈骗，3名小伙向着心中的“天堂”奔去，等待他们的却是发财梦碎和法律惩处。近日，记者从如东警方获悉，杜某等3名偷渡人员已被批准逮捕。

今年四五月，江西小伙小杜在玩游戏时认识了一个名为“天哥”的人，对方自称在外国开公司，需要人手帮忙，想在国内找些帮手。小杜一听说了心思，自己正无事可做，于是决定一试。这个“天哥”豪爽过人，直接先打款2000元路费，路途上再打款2500元包吃住，邀请小杜加盟。加盟地在缅甸、老挝地区，加盟工作是电信诈骗。5月底，小杜乘坐飞机到达广西，听从“天哥”安排住进了一家小宾馆。几天后，小杜迎来了他的搭档——海南青年小林和河南青年小陈。一番交谈，3人目标一致——出境，搞钱！

6月7日深夜，“蛇头”的带领下，从高速翻越而下，走了一个多小时，爬到半山腰，在等待了两个多小时后，来了3个越南女子，接替“蛇头”带领小杜等3人继续前行。也不知走了多久，

前面突然出现了一张长长的铁丝网。3人意识到，这可能就是中越边境了。利用随身携带的工具，他们剪断铁丝网穿越而过。继续翻过两座山头，终于，在一片玉米地附近，他们坐上了一辆汽车。3人累坏了，不知不觉中睡着了。一觉醒来，突然发现汽车已被越南警方拦下。小杜等3人就这样被带到了警察局。

经过10多天的隔离，3人被遣送回国。而在国内，洋口派出所民警早已等待多时。原来，海南青年小林已不是第一次偷偷出境“淘金”，2020年因境外疫情回国，之后在境内帮助境外诈骗团伙“跑分”，早已进入如东警方的视线。今年8月，小林等3人偷渡国境案移交如东警方处理。目前，小林因涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得罪、偷越国(边)境罪，小杜、小陈因涉嫌偷越国(边)境罪均已被批准逮捕，等待他们的将是法律的惩处。

警方提醒，出国务工须通过合法途径，非法途径出国，由于缺乏合法身份，不但无法获得正当的工作机会，而且人身、财产安全也无法得到保障，还时刻面临回国接受刑事处罚的风险。奔着搞诈骗偷渡境外，侥幸地认为境外是法外之地，终究难逃惩处。 记者张亮

更俗剧院

最新演出信息
 张译、王俊凯主演《万里归途》
 李冰冰、冯绍峰主演《平凡英雄》
 刘烨、韩雪主演《钢铁意志》
 10月21日19:30——《笑傲江湖》经典武侠影视音乐会
 11月26日19:30——黄梅戏《红楼梦》
 11月27日19:30——黄梅戏《女驸马》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。
 更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

传足2.6亿派奖火热开展 2元最高可中1000万

传统足彩2.625亿大派奖火热开展，派奖玩法涵盖14场胜负游戏、胜负任选9场游戏、6场半全场胜负游戏和4场进球游戏。派奖期间，2元1注的传足头奖有望达到1000万元。

即日起至2022年10月30日，根据赛事赛程安排，国家体彩中心每周对14场胜负游戏、胜负任选9场游戏、6场半全场胜负游戏和4场进球游戏分别指定1-2期奖期将开展派奖，预计持续15期，派奖总金额高达2.625亿元。

本次派送具体方法为：14场胜负游戏、胜负任

福彩直通车

南通彩民破解“财富密码”喜获5万奖金

国庆长假结束后的第一天，市福彩中心兑奖处来了一位喜气洋洋的女士，幸运的她中到了“财富密码”刮刮乐二等奖，奖金达5万元！

中奖彩票出自南通市开发区32065262站点。据中奖彩民陈女士透露，她闲暇时就喜欢刮两张彩票玩玩，这次国庆假期，正在刮彩票的她看到旁边有个彩民正在刮“财富密码”，看着感觉不错，便临时起意买下了剩下的几张。当她刮到第3张时，“9、3、8”三个数字赫然映入眼

帘，再一看奖金50000元！陈女士张着嘴，惊讶得半天说不出话来，过了一会儿，陈女士还是不敢相信自己的眼睛，连忙把彩票递给销售员看，“啊！中了！中了！50000元！”随着销售员的一声惊呼，陈女士确定自己被幸运女神眷顾，心里乐开了花，小小的彩票店里顿时也欢腾起来！

“财富密码”这款彩票面值30元，最高奖金100万，票面以墨绿和黑色为主，搭配金色九宫格及指纹密码锁玩法，深受不少彩民的喜爱！

公益体彩 乐善人生

福彩双色球 2元可中1000万